

在上述之線路之中。其最值吾人注意者。始。除每月四號十號十一號之三日外。每隔五日運航於伯力太樺線。此線在一九三〇年一月開始。每月四號十號十一號之三日外。每五分鐘。以及伯力亞港線。需時六小時四十五分鐘。該航空路除具有夜間航空設備外。且具有中間飛行場二。及臨時降落場十五。對於蘇聯之大空軍主義。最感威脅者當然為日本。如以海參威為中心點。描一現代半圓之爆擊機所具有之一千五百千。旁米下仿此之活動半徑。則朝鮮全土。關東州。滿州。北海道。千島。樣太。本州。四國。九州。沖繩。惠義。大島。均將被囊括於圈內。即以一半一百千而論。朝鮮大部分及日本沿海岸地方之壹部分。亦將在敵機威脅之下。在最近蘇聯當局以最積極的攻擊日本為目標。特別注重於航續力之耐久。已在設計建造一TB1二型之重爆擊機。該機可乘十六人。裝有純國產品一七型六百馬力發動機大基。時速二百四十。航續力有十四小時之多。如由海參威向東京進襲。則僅需五小時。即達東京上空。可以在五小時內從容從事爆擊及空中戰鬥。至於戰鬥機。最近蘇聯當局將一五型(時速三百六十)之戰鬥機加以改良。裝置純國產M二二型七百馬力之發動機。最大時速增加至五百十。由大阪以至東京。可以在一小時餘之時間內翔破。

偵察機則有R六型。此為裝備純國產M三型八百馬力發動機之複座機。最大時速二百四十。航續力七小時。作為中距離偵察機。其實戰的價值。實大堪注目也。

## 本館特電

▲今晨接駐上海訪員來電云

●倭賊當局宣佈。如中國

於三個月內不與倭方磋

商解決各縣案。則賊軍

將再入寇華北。事不能

免。並謂如中國有意延

宕時日。依目下局勢。

不與倭協議。清理糾紛

。日賊須即佔據北京。

強迫談判中日各問題。

四間焚燬。死傷百數十

人。失蹤數十人。傷者

俱載入醫院治療。隣近

居民異常恐慌。消防隊

馳至灌救。警察續備隊

亦開到災區維持秩序。

●蕭佛成由香港抵廣州。

●謁見陳濟棠及西南政務會各委員。會商時局。

並即日銷假復職。

●重慶電報

▲欲借題強迫華北與偽國通車。上海拾四日電。倭寇飛機前日向北京附近各地散放傳單。內容有云。中國若不將在蘇縣與華蘭峪間。開槍擊傷倭兵十二名之華兵懲辦。則日賊將用嚴辣手段對付中國。云云。

●倭誣華兵槍傷賊兵十餘

●蘇格蘭募兵局被人放火。維也納拾四日電。奧國凱斯布勒克大學中教授密氏與希路北克兩名。昨為富軸停職。蓋兩人被疑表同情於德歇碑黨主義。常。紛紛走出街外。

●奧大學教授兩人被褫職。▲當軸疑其表同情於國社黨。東門羅政策云。

●蘇俄暗探部長國葬。維也納拾四日電。奧國凱斯布勒克大學中教授密氏與希路北克兩名。昨為富軸停職。蓋兩人被疑表同情於德歇碑黨主義。常。紛紛走出街外。

●蘇